

Фестиваль-конкурс на лучшую статью и школьное сочинение об экологии завершился в Согдийской области

В фестивале-конкурсе экологической журналистики участвовало в три раза больше журналистов и школьников из Северного Таджикистана, чем в прошлом году.

Сегодня, 17 ноября, в информационно-экологическом Орхус-центре в г. Худжанде были подведены итоги конкурса на лучшее освещение в СМИ экологической темы и подачи ее детьми в своих сочинениях.

Как сообщило «ВАРОРУД» Дмитрий Прудцких, руководитель ОО «Молодежная группа по защите окружающей среды», традиционный фестиваль был организован Орхус-центром при финансовой поддержке ОБСЕ и Согдийского областного комитета по охране окружающей среды и лесного хозяйства. «Основной целью проведения конкурса, - сказал он, - является привлечение массового внимания к экологическим проблемам».

Организаторы и члены жюри выразили свое удовлетворение тем, что с каждым годом число участников фестиваля растет. «В прошлогоднем конкурсе были поданы всего 15 журналистских работ на экологическую тему, - сказал Д. Прудцких, - а в этом году мы получили около 50 работ журналистов и 100 сочинений, рисунков, стихов и кроссвордов по данной теме от детей».

По мнению председателя жюри, журналиста Хулькара Юсупова, параллельно с ростом количества участников фестиваль-конкурса заметно растет и качество публикаций в СМИ по экологии. «Молодые журналисты стали намного смелее освещать самые острые вопросы, пытаясь провести анализ создавшихся ситуаций в том или ином вопросе по защите окружающей среды, - сказал он. - И при этом большинство из них стали следовать требованиям современной журналистики».

В статьях конкурсантов, по его мнению, присутствуют мнения не только местных специалистов. Они стали привлекать к анализу экспертов и ученых республиканского масштаба, поднимать темы, имеющие значение региональной экологической безопасности.

Все победители конкурса были награждены ценными призами и дипломами.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2362